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Fiche d’exercices n◦6 : groupes

Exercice 1 : Soit (G, ∗) un groupe. Soient x, y, z trois éléments de G, montrer que :(
x ∗ y = x ∗ z ⇒ y = z

)
et que

(
y ∗ x = z ∗ x⇒ y = z

)
.

On dit que x est un élément régulier. Dans un groupe tout élément est régulier.

Exercice 2 : Sur E =]− 1, 1[, on définit la loi ∗ par :

x ∗ y =
x + y

1 + xy
.

Montrer que (E, ∗) est un groupe abélien.

Exercice 3 : Sur E = R∗ × R, on définit la loi ∗ par :

(x, y) ∗ (x′, y′) = (xx′, yx′ + y′).

Montrer que (E, ∗) est un groupe. Est-il abélien ?
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